

### おわび（正誤表）

『大学入試 ステップアップ 生物基礎【基礎】』の内容に下記のような誤りがございました。  
誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
24	要点整理③ 例内 アミノ酸	【誤】 <u>プロリン</u> → 【正】 <u>グリシン</u>
	要点整理③ 例内 タンパク質	【誤】 <u>プロリン</u> → 【正】 <u>グリシン</u>